Správa o činnosti Klubu SMH v Kobylách za rok 2011.
V roku 2011  sme misijnú činnnosť  zamerali na pomoc, ktorej sa venujeme už niekoľko rokov pravidelne a zároveň sme to rozšírili o aktuálne potreby misionárov.
     V januári sme usporiadali stretnutie so sestrou Bernardetou, ktorej sme prispeli na jej misiu 360 €. 
V pôstnom období je to už nám dobre známa „Tehlička pre Afriku“ tentoraz pre Keňu, kde sa naši farníci zapojili do tejto akcie a prispeli sme čiastkou 807 €. Začiatok roka bol aj pre nás  dôležitý a tak každoročne naše deti nosia darčeky ku jasličkám a tieto sme  odoslal i do detských domovov . Aj toho roku sme zakúpili ružence a upomienkové obrázky  pre prvoprijímajúce deti v hodnote 54 €.V adopcii srdca pre Luanu z Brazílie sme pokračovali aj tento rok a prispeli sme sumou 192 €. Podporili sme aj PMDD –Štefana Kondisa v sume 50 € a zorganizovali sme s  jeho pomocou výstavu darov z misijných ciest Blahoslaveného Jána
Pavla II. v Kobylách.V misijnom mesiaci naše členky predali i perníčky pre Haiti a z predaja týchto perníčkov sme sumou 886,-€ sme prispeli na Boj proti hladu. . Po stretnutí misijných spolupracovníkov v Lipanoch sme sa zapojili do adopcie triedy v Sudáne  a tam  sme prispeli sumou 120 €, pátrovi Adamovi Ljubovi, pallotínov, ktorý vyslal naše deti na „Dobrú novinu“ sme prispeli sumou 200 €, zároveň páter Adam otvoril výstavu „Vianoce s blahoslaveným Jánom Pavlom II. Počas adventu pravidelne organizujeme „Vitamínový cukrík pre Afriku“, a tak aj tohto roku sme zaslali tieto vitamíny do Ghany, Rwandy a Toga. Celkom cca 35 kg cukríkov a poštovné predstavovalo 236 € . Ostatné  poplatky bankové a poštovné v hodnote 13 €. Podporili sme aj „Fórum života“ predajom sviečok za nenarodené deti v dušičkovej oktáve v celkovej hodnote 55 €. V tomto období sme podporili aj hladujúcich v Somálsku sumou 55 €.
     Jedinečnou a pre nás výnimočnou akciou  bola vedomostná súťaž, ktorú poriadal misijný klub v Udavskom. Zúčastnili sa ho dievčatá, ktoré majú misijné cítenie a v zložení Mária Šoltýsová, Mária Krakovská a Andrea Čechová sa umiestnili na krásnom 4. mieste.
Okrem týchto hmotných darov sme aj v tomto roku mysleli v modlitbách na všetkých, s ktorými sa pravidelne stretávame alebo sa o ich misii dozvieme s televízie LUX alebo z Katolíckych novín. Pravidelne mesačne obetujeme sväté omše za misie a misionárov a na tento účel sme obetovali 20 € a zároveň sme zakúpili aj obetné dary v hodnote 9,17  €. Začali sme sa modliť aj misijný ruženec, každú druhú nedeľu v mesiaci.   Zbierame aj poštové známky pre misie. 
